NMHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3E/JIVA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepvog PexomenposaH| PekomeHpoBaHHa Knacc TCY ApTukyn
\ nsaenuvs: aBTOMOOUNSA: Bbinycka Hasi Harpyska S Harpyska ( max pa3oBasi n3genusi
o Ha wap* npuuena 6es Harpyska Ha wwap /
]31/4() N TOPMO30B/C BEpT. Ha pamy /
TopmMozamu™* TArosas )
dapkon (TCY) Isuzu Mu-X 2022- 120 kr 750 xr / 3500 kr 4 (160 kr /350 kr/ FA 0330-E
2600 «kr)

He Tpeﬁye'r CI€UAJIbHBIX HWHCTPYMEHTOB U l'[pPlCl'[OCO6J'[eHHI>‘I IIpu  MOHTaX€ MW JAEMOHTaXeE. 3a111mueHo OT KJIMMaTHYCCKHU X B03H€ﬁCTBHﬁ
CrI€uaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIMX MUPOBBIX l'[pOPBBOZ[I/ITeJ'Ieﬁ TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrMYecKH 0e30MacHo.

2. KOMILIEKTAILIUSA
M3ﬂ,eﬂ|ﬂe COCTOUT M3 crnegyrwnx arnemMmeHToB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon- Komnnekm kpenexa 273.721
n/;1 HaumeHoBaHue B0 9 Bont M12x40 (1.25) 6
10 Bont M12x40 4
1 305.330 Pama TCY 1 11 Bont M10x40 (1.25) 4
2 305.417-03 KpoHwTeiiH TCY 1 12 avika M12 2
3 301.330 KpoHLuTenH 1 13 anka M27 1
4 301.330-01 KpoHLuTenH 1 14 LLla6a rpoeepHas 12 10
5 713.006-01 CuenHoM wap 1 15 LLla6a rposepHas 10 4
6 747.027 Naney, 1 16 LLlan6a rpoBepHas 27 1
7 LWnnwHT DIN 11024 1 17 Lanba 12 12
8 Mogpo3eTHuK 1 18 Lanba 10 yBenmyeHHas 4
19 BuHT M6 1

3. YCTAHOBKA

1.  CHATH WITATHBIH OYKCUPHBINA KPIOK M OTKPYTHTH OONT KPETUICHNS MPOBOAKH (TI03KE 3a)KaTh IUIACTUHY KPETJIEHHS IIPOBOAKH KPOHIITEHHOM 3) ,
CHSITh 3aITaCHOE KOJIECO.

2. ?aer)l‘II/ITI) KpoHIuTeiHbI (3) 1 (4) K paMe aBTOMOOWIISI HA MeCTa KPEIIEH st OyKCHPHBIX KPIOKOB, HCITONB3yst 60aTel M12x40 (1.25) u M10x40
1.25).

Veranouth pamy (1), 3akpenuts ee 6ontamu M12x40 u k kponmrreiinam (3) u (4).
3aTsHYTh KPETEK.

Bcerasuts kponmreiin TCY (2) B pamy (1), 3adukcuposas ero najnbiem (6) u mutunToM (7).

o g b~ w

Veranouth cientoi map (5) B orBepeTre KpoHmTelina (2) v 3aKkpenuTh ero raifkoit M27. Ecin a/M skcrutyaTupyercs 6e3 npuiiena, CHenHoi map

HEOOXOIMMO TTOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOM U HaJEeTh 3aIlIUTHBIN Koak. He omycKaeTcst HCIosib30BaTh MIap €CIH €ro JUaMeTp MEHbIIE WM PaBeH
49 mm.

7. Pabotsl no noxkmodeHnIo 3nekTpoodopynosanust TCY k 60pTOBOIT ceTH a/M TOMKHBI IIPOU3BOAUTHCS B YCIOBUSAX CHEIHATN3UPOBAHHON
MacTepCKOM.

IIpumeuanus. 3a MOCIENCTBYS HEIPABUIBHON YCTAHOBKU IPEANIPHATHE - H3TOTOBHTEIb OTBETCTBEHHOCTU He HeceT. ITocie 1000 kM mpobGera a/M ¢ IpULIETIOM
PEKOMEH/yeTCsl IPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBHE TPEIIUH, AeopMalyil i IPOYHX MOBPEXACHHI, IIOATAHYTh Kpenex. [Ipu oOHapy>KeHNH TOBPEXKICHUH
JlabHEUIIIee HCIONB30BaHKE TCY 3allpelieHo. IIpenpusTue-n3roTOBUTEb OCTaBILICT 3a COOOM PaBO BHOCUTH M3MEHEHNs B KOHCTpyKuuio TCY, nosromy
HEKOTOPBIE M3MEHEHHS MOTYT ObITh HE OTPaKEHbI B HACTOSIIIEH MHCTPYKIMH. Y CHIHA 3aTsKKH O0omntoB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 -85
Hwm. Ilepen ycTaHOBKOI TCYy PEKOMEHIYETCs IIPOATUCH METYUKOM I10 PE3bOOBBIM MIeMEHTaM (hapKora U aBTOMOOWUIISL.



Jara ycraHOBKH:

* HOHyCTHMaﬂ BEPTUKAJIbHAs Harpy3kKa Ha Iap 110 JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIS.

*x HOHyCTHMaH Macca npunena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIS .

®apkonbl «BU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

